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きかん車（鯉）がきゃ〈車(酉）をひいているミニれっ車のしやしんを
とりました。 きかん車と きやく車のながさはどれも おなじです。
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2だいのれっ車が とまっている ときに、 ⑦と④の 2まいの
。。 ・ お な と き うえ

しゃしんを どうじ（同じ時)に とりました。とった しゃしんの上に
カード（ロ・に．）を おいた ために 見えない 車りょうが あります。
⑦のしやしんを見て、④のしやしんのあてはまるかずの宮を
あてはまるいるでぬりましょう。

⑦と ①は どうじにとったしやしんよ。
カードがおいてあるばしょがちがっているわ。
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長さ比べでは、「一方の端をそろえる」ことが比べ方の基本です。この問題でも､一方の
端をそろえるとどうなるか考えてみましょう。

きらめき算数脳小学,､2年生⑳
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〔テキスト⑳．⑳ページ〕

はしれ ミニれっ

周長さ比べを考える問題です。
回 ﾄﾝﾈﾙで隠れて!､ない車両を数えましょう。

（|）オレンジ色の車両はトンネルの左に3両､右に5両､合わせて8両見えます｡同様に調べると､黄緑
の車両は6両見えるので､オレンジの列車の方が長いとわかります。

（2）トンネルの中に一部が隠れている車両があります｡一部が隠れている車両のトンネルの外に出て
いる部分の長さはビﾝｸも青も同じなので､トンネルの外に完全に出ている車両を数えると､ビﾝｸは4
両､青は5両あります｡したがって､青の列車の方が長いとわかります。

（3） 茶色の列車の最後尾がトンネルの中にあって見えません｡トンネルで隠れていない車両は、
茶色が5両､紫が6両なので､茶色の列車の最後尾がトンネルの左端まであるとしても､紫の
列車の方が長くなります。

国(,）⑦の写真から､赤の列車の最後尾は､青の列車の先頭より,両分右とわかります｡したが。
て､①の写真では､カードの右に4両あることになります｡同様に､⑦の写真から､青の列車の最
後尾は赤の列車の先頭より|両分右なので､①の写真ではカードの左に|両あることになります。

（2） ⑦と④の写真で、カードの右側にある緑の車両を比べると､⑦が2両で､①が｜
両と、｜両分減っているので､カードの左側の車両は｜両増えて､3両になります｡⑦の写真で、
黄色の列車の最後尾は､緑の列車の先頭より3両右なので､④の写真では､カードの右に4両
あることになります。
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解答・解説
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きらめき算数脳小学1．2年生

長さ比べ
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